



联合国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/18938
22 June 1987
ENGLISH
ORIGINAL: ARABIC/ENGLISH

1987年6月22日

科威特常驻联合国代表给秘书长的信

谨附上副首相兼外交部长谢赫·萨巴赫·艾哈迈德·贾比尔·萨巴赫给阁下的信。

请将此信作为安全理事会的文件散发为荷。

常驻代表
大使
穆罕默德·阿布·哈桑（签名）

附 件

1987年6月22日

科威特副首相兼外交部长给秘书长的信

鉴于世界上这个重要而关键地区的当前局势，我谨紧迫写信给你，对你目前亲自努力监测我们的两个邻国，伊拉克和伊朗之间持续不断的战争造成的海湾地区局势的发展情况深表感谢。 我还要感谢你在促进国际努力以结束这场悲惨战争的工作中发挥的建设性作用。 毫无疑问，你同我们一样认为这场战争持续不止对我们这个地区以及世界和平与安全都会造成很大的危害。

我们在科威特一直在力求改善我们同邻国伊朗的关系。 但是很不幸，对方毫无反应。 相反，伊朗却刻意加强宣传活动，通过他们的高级官员经常直接向科威特发出恫吓。 因此，很自然地我们和国际社会都认真看待这种恫吓，特别是因为伊朗继续使这场战争升级，并利用一切手段来骚扰科威特的船只。

在这种情况下，科威特期望国际社会及其主要组织，首先是联合国，按照《宪章》的规定，肩负起责任，具体实现实众愿，结束这场危险的、威胁很大的冲突。又希望你采取主动，在根本反对扩大这场战争的基础上，反对和谴责这些对科威特发出的恫吓。 我们一向支持安全理事会各常任理事国和其他国家日趋积极地争取就通过有关这个阶段的适当决议草案达成全面一致协议的态度。 但是，自从这场战争爆发这么多年来通过的许多国际决议，由于伊朗的反对而都未能执行。

我们要求你本人和国际社会采取明确立场，驳斥和谴责对科威特作出的威胁。 这一要求并不减贬这样的事实。 即我们的关切和愿望坚定地集中于停止这场战争，从而给我们消除其一切附带的后果。 最后我们要强调我们深信，明显而理所当然地吸引国际注意力的海湾航运问题实际上只是这场战场的后果之一。 因此我们都有义务集中努力，使战争本身停下来。 我再次向你保证，在这一重要而迫切的问题上，我们愿继续同以你为代表的联合国合作和磋商。